
What Can She Know? 
Feminist Theory and the Construction of Knowledge 

By LORRAINE CODE. "A splendid book. Code surveys and discusses 
a great range of recent feminist writings. She also has a distinctive 
line of her own. This is feminist philosophy at its very best." 
-Annette C. Baier, University of Pittsburgh. $42.50 cloth, $14.95 
paper 

Whose Science? 
Whose Knowledge? 
Thinking from Women's Lives 

By SANDRA HARDING. "Must reading."-Anne Fausto-Sterling, 
author of Myths of Gender. Harding argues persuasively ~hat 

Western science explains the world from the perspective of the 
white male scientist and that a feminist approach could revitalize 
and transform the scientific enterprise. $34.50 cloth, $12.95 paper 

The Interpretive Turn 
Philosophy, Science, Culture 

Edited by DAVID R. HILEY, JAMES BOHMAN, and RICHARD 
SHUSTERMAN. In philosophy and the sciences the turn to interpre­
tation has challenged many fundamental assumptions, forcing 
scholars to contest the status of knowledge claims. Fifteen new 
essays here address aspects of the relationship between the human 
and the natural sciences, as well as epistemological and normative 
issues in interpretation. $39.95 cloth, $12.95 paper 

Place, Void, and Eternity 
By PHILOPONUS and SIMPLICIUS.Translated by David Furley and 
Christian Wildberg. This volume makes available in translation two 
key documents from the commentaries on Aristotle's Physics by the 
sixth-century philosophical adversaries Philoponus and Simplicius: 
Philoponus' Corollaries on Place and Void and a polemical excerpt in 
which Simplicius seeks to refute Philoponus' case against Aristotle's 
concept of an eternal world. Ancient Commentators on Aristotle. 
$44.50 

Cornell University Press 
J.!.cJ /\.o/Jc1t, !'/au•, !thaw NY HS)() 
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JUST DOCTORING 
Medical Ethics in the Liberal State 
TROYEN A. BRENNAN, M.D., J.D. 
"A marvelously engaging book, one that ... [could make] a large difference 
in how medical-legal issues are understood by physicians and many others 
in this huge industry."-Theodore R. Marmor, Yale University 
$34.95 cloth, 301 pages 

EMPIRICAL KNOWLEDGE 
ALAN H. GOLDMAN 
New in paper-" An enormously ambitious book. . . . [Goldman] 
is extremely thorough in considering and critically discussing alternative 
views, and very careful and meticulous in the presentation and defense of 
his own. "-The Review of Metaphysics 
$14.95 paper, 420 pages 

At bookstores or order toll-free 1-800-822-6657. Visa&: MasterCard only. 

University of Califomia Press 
Berkeley Los Angeles New York Oxford 
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Valll&Free Science? 
Purity and Power in 
Modem Knowledge 
Robert N. Proctor 
Why have scientists shied away from poli· 
tics, or defended their work as value free? 
How has the ideal ofneutrality come to 
dominate the world of science? These are 
some of the core questions that Robert Proc­
tor addresses in this provocative look at the 
politics of modern science. Proctor lucidly 
demonstrates how value-neutrality is a reac­
tion to larger political developments, includ· 
ing the use of science by government and 
industry, the specialization of professional 
disciplines, and efforts to stifle intellectual 
freedoms or to politicize the world of the 
academy. 
$34.95 cloth 

Aristotle 
History of Animals, Books Vll-X 
Edited and Translated by D.M. Balme 
In History of Animals Aristotle analyzes "dil· 
lerences" across the animal kingdom, from 
insects to man.This volume completes the 
Loeb edition of Aristotle. 
Loeb Classical Library, L439 $15.50 cloth 

QUES110NS OF SCIENCE 

One Long Argument 
Charles Darwin and the Genesis of 
Modem Evolutionary Thought 
Ernst Mayr 
In this gem of historical scholarship, Ernst 
Mayr achieves a remarkable distillation of 
Darwin's scientific thought and his enormous 
legacy to twentieth-century biology. Here is 
a book by a grand master that spells out in 
simple terms the revolutionary ideas that Dar· 
win thrust upon the world. 
Questions of Science 
19 halftones, $19.95 cloth 

In a Patch of Flreweed 
A Biologist's Life in the Field 
Bernd Heinrich 
"A winning portrait of a line scientific mind at 
work ... There is a line balance here between 
intellection and practical experience, specu· 
lotion and discovery. Th is is a book that sends 
you right outdoors." -New York Times Book 
Review 
51 line illus., $8.95 paper 

Discovering 
Inventing and Solving Problems at 
the Frontiers of Scientific Knowledge 
Robert Scott Root-Bernstein 
"[Root-Bernstein] has written extensively on 
the subiect of creativity, and here he draws 
together his extensive thinking on the subiect. 
The result is an intriguing and extraordinary 
book."" -Los Angeles Times 
26 halftones, 56 line illus, $15.95 paper 

For the Love of Enzymes 
The Odyssey of a Biochemist 
Arthur Kornberg 
"Kornberg is a gifted writer and [the book] is 
charming, stimulating and informative ... ii 
widely read-and I very much hope it will 
be-it will greatly contribute to the scientific 
education of the public." - Nature 
15 halftones, 90 line illus., $14.95 paper 

1he Healing Hand 
Man and Wound in the Ancient World 
Guido Majno. M.D. 
"I found Maino's book so absorbing that I 
was hardly able to put it down ... He wants us 
to share his enioyment of his subiect and goes 
about seeing that we do ... Stimulating, well· 
written, and handsomely illustrated." 

-Natural History 
15 color illus., 572 halftones and line illus. 
$19.95 paper 

Harvard 
University 
Press Cambridge, MA 02138 
(617) 495-2480 
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PROCEEDINGS OF THE BIENNIAL MEETINGS OF 
THE PHILOSOPHY OF SCIENCE ASSOCIATION 

PSA 1976. Volume 1 (xxlv + 312 pp.) 
Edited by Frederick Suppe & Peter D. Asquith 
ISBN 0-917586-02-6 .......................................................... cloth $ 8.50 

PSA 1978, Volume 1 (xxvi + 314 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Ian Hacking 
ISBN 0-917586-06-9 ....................................... ................... cloth $ 9.00 
ISBN 0-917586-05-0 .......................................................... paper$ 6.00 

PSA 1978, Volume 2 (x + 478 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Ian Hacking 
ISBN 0-917586-10-7 .......................................................... cloth $22.50 

PSA 1980, Volume 2 (xviii + 678 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Ronald N. Giere 
ISBN 0-917586-16-6 .......................................................... cloth $23.75 

PSA 1982, Volume 1 (xxvl + 414 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Thomas Nickles 
ISBN 0-917586-18-2 .......................................................... cloth $21.00 
ISBN 0-917586-17-4 .......................................................... paper $19.00 

PSA 1982, Volume 2 (xxiv + 730 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Thomas Nickles 
ISBN 0-917586-19-0 .......................................................... cloth $25.00 

PSA 1984, Volume 1 (xxll+223 pp.) 
Edited by Peter D. Asquith & Philip Kitcher 
ISBN 0-917586-21-2 .......................... , ............................... cloth $15.50 
ISBN 0-917586-20-4 .......................................................... paper $13.50 

PSA 1984, Volume 2 (xxlv + 903 pp.I 
Edited by Peter D. Asquith & Philip Kitcher 
ISBN 0-917586-24-7 ......................................................... cloth $30.00 

PSA 1986, Volume 1 (xxiv + 521 pp.) 
Edited by Arthur I. Fine & Peter K. Machamer 
ISBN 0-917586-23-9 .......................................................... cloth $20.00 
ISBN 0-917586-22-0 .......................................................... paper $17.50 

PSA 1986, Volume 2 (xxviii + 383 pp.I 
Edited by Arthur I. Fine & Peter K. Machamer 
ISBN 0-917586-25-5 .......................................................... cloth $13.50 

PSA 1988, Volume 1 (xxvi + 344 pp.I 
Edited by Arthur Fine & Jarrett Leplin 
ISBN 0-917586-27-1 .......................................................... cloth $16.00 
ISBN 0-917586-26-3 .......................................................... paper $14.00 

PSA 1988, Volume 2 (xviii + 517 pp.) 
Edited by Arthur Fine & Jarrett Leplin 
ISBN 0-917586-28-X .......................................................... cloth $21.50 

PSA 1990, Volume 1 (xxx + 602 pp.I 
Edited by Arthur Rne, Micky Forbes, and Linda Wessels 
ISBN 0-917586-30-1 .......................................................... cloth $22.00 
ISBN 0-917586-29-8 .......................................................... paper $20.00 

Prepaid orders are sent postage free. Checks in U.S. Dollars only· 
should be made payable to the Philosophy of Science Association. 
Order from: Philosophy of Science Association 

603 South Kedzie Hall/ Department of Philosophy 
Michigan State University 
East Lansing, Ml 48824-1032 
Telephone: (617) 363-9392 
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